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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

28 лютого, 2021 року  

 Неділя Блудного Сина 

http://pokrova-church.com/


З 28 лютого  по 7 березня 2021 р.Б. 

Вітаємо з Днем Народження! 

28 лютого -- Якубович Марта 
2 березня -- Бережанський Іван 
2 березня -- Козловська Катерина 
3 березня -- Клим Людмила 
3 березня --  Олійовський Тарас 
7 березня -- Зорій Роман 

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 
благословенних   
років життя, здоров’я 

і здійснення всіх 
Ваших мрій! 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.    
    Василину Марію і Мирона, Владику Роберта Москаля, Гальчук Оксану, Голубець Зенона і 

Мирославу, Дем’янчук Деонізія і Оксану, Дубчак Ліду, Захарій Арету і Ігора, Ільчишин Ольгу, Корнік 
Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Ковальчик Євгенію, Михайла Бордун-Ковальчик, 

Мігелич Михайла, Макар Мар’яна, Лобай Ярославу, Палку Марію, Павлишин  Марію ,Чапську 
Катерину, Шкарупу Іванку, Якубович Олександра, Еmilie Woak, Sarah Dmytryk, Джек 

День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

  Неділя 
 

28 лютого 10:00 ран. 
12:15 дня 

Служба Божа за парафіян.  
Розв.над Святим Письмом 

 

 
о.парох 

Понеділок 
 

1 березня  --  

Вівторок 
 

2 березня  --  

 Середа 
 

3 березня 10:00 ран +Василь, +Дарія, +Ірена, 
+Михайло 

Діонізій,Оксана 
Дем’янчук 

Четвер 
  

4 березня   
-- 

 

П’ятниця 
 

5  березня 10:00 ран +Василь Мельниченко Ігор 
Мельниченко 

Субота 
 

6 березня  --  

  Неділя 

 
 

7 березня 9:00 ран 
10:00 ран 
12:15 дня 

 
 

Молитва «Матерів в молитві» 
Служба Божа за парафіян. 
Розв.над Святим Письмом 

 
 

 
о.парох 

  

УВАГА ! ПІД ЧАС  ВСІХ БОГОСЛУЖІНЬ І  ЗАХОДІВ , ЯКІ ПРОВОДЯТЬСЯ  В ЦЕРКВІ І В 
ПРИМІЩЕННЯХ ПАРАФІЇ, ВСІ ОСОБИ ПОВИННІ ВДІВАТИ ЗАХИСНІ МАСКИ І 
ДОТРИМУВАТИСЬ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ  ЗГІДНО РОЗПОРЯДЖЕНЯ ВЛАДИ. 

  



 

 

 

 

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 5 год. 
веч. Просимо всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий 
парафіяльний проект. 

 

Сьогодні о 12 год.15 хв. дня в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма в 
парафіяльній бібліотеці. Запрошуємо всіх для  пізнання Богом натхненої Книги . 

      Здійсніть свою  подорож у Великому Пості із досвідченими літургістами, які проведуть вас 
через літургійні служби Великого посту та пояснять значення деяких давніх текстів та 
традицій. Доповідачі:- диякон Даніель Галадза, S.E.O.D. з візантійської літургії, науковий 
співробітник Центру перспективних досліджень Університету Регенсбурга, Німеччина.- 
отець-Крилошанин Марк Морозович, S.E.O.D.- Декан школи теології та релігієзнавства 
при Католицькому університеті Америки та доцент літургічних студій / сакраментальної 
теології- Преосвященний Владика Богдан Данило, STL. Український католицький єпископ 
святого Йосафата в Пармі. Модератор: Преосвященний Владика Гліб Лончина, S.E.O.D. 
Теми: Виїзд. Дорожня карта посних служб з дияконом Даніелем По дорозі. 
Напередосвячену Літургію пояснює отець Марк. Пункт призначення. Літургії Великого і 
Страсного тижнів з єпископом Богданом. Тривалість: до двох годин, включаючи сеанс 

запитань та відповідей. Коли: неділя, 28 лютого 2021 року-14:30 (EST) .https://
www.facebook.com/events/1066994327138381. Посилання для реєстрації: https://forms.gle/
pKsFZC4QZ1Gyc5Fo6. 

УВАГА! Рішенням Парафіяльної Ради вирішено провести Чергові Загаьні Збори 
нашої парафії 14 березня 2021 року о 12 годині дня. Всім керівникам прицерковних 
організацій головам комісій прохання підготувати, надрукувати і помістити на 
дошці оголошень звіти за 2020 рік. Загальний фінансовий звіт подати на дошці 
оголошень за тиждень до зборів.Засідання членів номінаційної комісії 28 лютого в 
11 год. 45 хв. 

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь у 
проведенні рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 19 лютого по 2 
квітня . Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил 
безпеки. Також дуже просимо спекти солодке печиво . Парафія дуже 
потребує робочих рук особливо в першу зміну ! Просимо  допомоги . 

 

УВАГА! Проводяться катехитичні навчання і підготовка до 1-го Урочистого Святого 
Причастя в парафії кожну п’ятницю  по групах згідно розкладу у визначених місцях. Всі 
учні і катехити під час проведення занять зобов’язані  перебувати у захисних масках.  

 
 

Єпархіальний молодіжний комітет організовує віртуальний Lock-In 
захід через Zoom під назвою «Надія на Воскресіння» для юнацтва 
віком від 13 до 19 років у неділю, 7 березня  між 13 і 15 годиною. 
Зустріч очолить наш єпарх єпископ Богдан. Данило разом із 
членами Єпархіального молодіжного комітету (EYC). Детальнішу 
інформацію можна отримати у Оленки Корендій. 

 



        ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ НА ВЕЛИКИЙ ПІСТ УКРАЇНСЬКИХ КАТОЛИЦЬКИХ ЄРАРХІВ У США 
ДО СВЯЩЕННИКІВ, ЄРОМОНАХІВ ТА БРАТІВ, СЕСТЕР МОНАХИНЬ, СЕМІНАРИСТІВ ТА ДОРОГИХ 

ВІРНИХ 
 
 Слава Ісусу Христу! Дорогі Брати і Сестри, Рік тому, коли починався Великий Піст, світ вразила нечувана 

пандемія. Нечувана, не стільки через високу смертність чи масштаб недуги, а через те, як вона вплинула 
глобальну свідомість. Ми раптом усвідомили, що це стосується усіх, і ми це переживаємо разом. У одну мить 
весь світ отримав урок смирення. Наше відчуття контролю, пиха сучасних технологій, легковажний пошук 

задоволення відступили перед реальністю та таїною життя і смерті. Наша Митрополія зазнала значних втрат. 
Через три тижні після початку карантину у Страсний Тиждень, програвши бій з коронавірусом, упокоївся 
митрополит-емерит Стефан Сулик. Протягом року вірус забирав священників, монахинь та багато парафіян 
—серед них наші бабусі і дідусі, батьки, брати і сестри, діти, родичі і друзі. Хвороба нас усмирила, підкорила. 

Багато з нас почуваються збентежено, самотньо, пригнічено. Тому важливо чути слова Апостола Павло, який 
каже, щоб ми “не сумували, як інші, що не мають надії” (1 Сол. 4,13). І справді, багато хто протягом цього 
року зумів розпізнати справжні дари: ми заново усвідомили цінність родини, відчули внутрішній спокій, 

джерелом якого є правдиве смирення, спокій, який приходить вкупі з відчуттям Господньої присутності і 
проводу у час труднощів. Протягом минулого року ми досвідчили найкращі людські риси: героїчні вчинки 
правдивої солідарності, приклади натхненної взаємодопомоги, опіку медиків, що ризикували своїм життям, 

віддану працю медичних капеланів, служіння тих, хто став на першій лінії боротьби з вірусом. Ми 
пристосували наші богослужіння так, щоб і духовенство, і вірні почувалися в безпеці. Ми відкрили нові 
способи проповідувати і навчати, відвідувати хворих та замкнених у своїх домівках, допомагати бідним, 
підтримувати вагітних жінок, що опинилися у складних життєвих обставинах тощо. Стільки всього змушує 

нас замислитися і чудуватися, благодарити і віддавати хвалу! Минулорічний Великий Піст певним чином 
давав відчуття давніх часів. Кажуть, що у до модерну еру в Україні та в інших християнських країнах під час 
Великого Посту суспільне життя замовкало. Все і всі затихали. Люди і родини зосереджувалися на собі, 

роздумуючи про своє життя у світлі Євангелія, а не осуджуючи інших. Громади міст і сіл та й навіть цілі 
народи разом жили духом покаяння: визнавали та каялися у переступах, насильстві та жадібності, обманах та 
зрадах, особистих та спільнотних гріхах. І справді, минулорічний піст ми прожили без вечірок та безцільного 

тиняння між розвагами. Ми були вдома. Не в змозі приймати гостей, ми мали можливість прийняти Господа у 
наше життя та пригадати самим собі та й іншим, що кожен дім покликаний бути домашньою Церквою — 
місцем, де ми зростаємо у вірі, молитві і турботі одне про одного. Врешті, наш дім — це щось значно більше, 
аніж місце на землі. Це духовна, моральна реальність. Ми вдома, коли ми з Господом, який запрошує нас 

“прийти і подивитися” і бути з Ним (пор Ів. 1,35-39). Наш дім там, де ми працюємо і служимо, де можемо бути 
даром для інших, бути собою, де ми справді почуваємося прийнятими і на своєму місці, а не несемося і 
надимаємося. Ми вдома, коли сповняємо своє покликання, слідуємо Божій волі. Ми вдома, коли наші думки, 

слова і дії чисті, коли ми терпеливі, добрі та лагідні як сам Господь у ставленні до нас. Протягом цьогорічного 
Великого Посту будуймо на фундаменті того, що ми разом пережили минулого року. Ми на шляху додому. 
Прецінний, але такий крихкий дар нашого життя є паломництвом, покаянням, щоб у глибокому смиренні ми 

були достойними віри, яку Бог дарував кожному з нас. Нехай нас провадить давня великопостна молитва 
святого Єфрема: Господи і Владико життя мого! Духа лінивства, недбайливости, властолюб'я і пустомовства 
віджени від мене. Духа чистоти, покори, терпеливости й любови даруй мені, слузі твоєму. Так, Господи, Царю! 
Дай мені бачити гріхи мої і не осуджувати брата мого, бо ти благословенний на віки вічні. Амінь. Молитва 

святого Єфрема стисло висловлює всі духовні стремління чотиридесятниці, яка веде нас до пасхальної 
перемоги, звитяги Спасителя над нашим соромом, страхом і самою смертю. Нехай це буде наша особиста і 
спільнотна молитва у час, коли ми припадаємо до стіп милосердного Бога, впевнені у Його любові і 

гостинності. Протягом нашого пасхального паломництва пригадаймо як йшли за Ісусом апостоли. Для них 
дім був не місцем, а Особою. Тою Особою, що сьогодні кличе “Покайтесь, бо Небесне Царство близько” (Мт. 
4,17) Молимося з вами і за вас! Христос посеред нас! Є і буде!  

+Борис (автор) Архиєпископ Філадельфійський Митрополит Української Католицької Церкви у США  

+Павло Єпископ Стемфордської єпархії  

+Венедикт Єпископ Чиказькоїєпархіїсвятого Миколая  

+Богдан Єпископ Пармської єпархії святого Йосафата  

+Андрій Єпископ-Помічник Філадельфійськии 



  

 

Тропар, глас 5: Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від Діви роджене 
на спасення наше,* оспіваймо, вірні, і поклонімся,* бо благоволив 
плоттю зійти на хрест* і смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* 
славним воскресенням своїм. 

Слава: Кондак Тріоді, глас 3: Від батьківської слави Твоєї я віддалився 
безумно, * у злому я розтратив багатство, яке передав Ти мені. * Тому 
Тобі блудного голос приношу: * Согрішив я перед Тобою, Отче щедрий, 
прийми мене – каюся, * і вчини мене, як одного з наємників Твоїх. 

I нині: Богородичний, глас 3: Діва днесь предстоїть у церкві * і з ликами 
святих невидимо за нас молиться Богу. * Ангели з архиєреями 
поклоняються, * апостоли з пророками ликують, * бо ради нас молить 
Богородиця превічного Бога. 

Прокімен, глас 5: Ти, Господи, захорониш нас і збережеш нас від роду 
цього і повік . 

Стих: Спаси мене. Господи, бо не стало праведного. 

Апостол: 1 Кор.  6, 12-20.  

Алилуя, глас 5: Милості твої, Господи, повік оспівуватиму, сповіщу з 
роду в рід істину твою устами моїми . 

Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах 
приготовиться істина твоя 

Євангеліє: Лука 15, 11-32.   

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх . 

 Алилуя, тричі.                                         



   

             

 

Оскільки персональний молодіжний Lock-In Retreat, який спочатку 

планувався на 6-7 березня цього року в  Церкві Покрова в Пармі, штат 

Огайо, був скасований через пандемію, Єпархіальний молодіжний комітет 

організовує віртуальний Lock-In захід через Zoom під назвою «Надія на 

Воскресіння» для юнацтва віком від13 до 19 років у неділю, 7 березня  між 

13 і 15 годиною. Зустріч очолить наш єпарх єпископ Богдан Данило разом із 

членами Єпархіального молодіжного комітету (EYC). Заклик також відкритий 

для всіх священослужителів єпархії св. Йосафата. Будь -ласка, перегляньте 

листівку для отримання додаткової інформації про захід. Отже, якщо 

молодь з нашої єпархії бажає взяти у цьому участь, прохання  надіслати 

електронне повідомлення диякону Мирону Шпаку - члену Єпархіального 

молодіжного комітету  за адресою mjspak @ verizon.net та повідомити йому 

повне ім’я, вік, парафію, до якої  належите, разом із містом та штатом та 

адресу електронної пошти, на яку  хотіли б отримати інструкції щодо дзвінка 

Zoom. Кінцевий термін надсилання даних – 3 березня 2021 р. Детальнішу 

інформацію можна отримати у Оленки Корендій. 

HOPE OF THE RESURRECTION (LOCK-IN-RETREAT) 


